

平成 19 年 6 月 29 日掲載

実施方針の変更箇所新旧対照表

該当箇所	変更前(H19.4.20)	変更後(H19.6.29)
資料 2	当該の添付ファイルのとおり差替え、訂正いたします。	

該当箇所のページ、章・節等の番号は、変更後のものを示しています。